

Глава 1

Знакомство

Всем привет. Нашего героя зовут Максим и это история его сексуального взросления. Он был невысоким парнем худощавого телосложения с русыми волосами. В школе Максим никогда не был популярен, но и изгоем он не считался. Плюс к этому шло то, что наш герой до начала одиннадцатого класса оставался девственником. Все изменилось в тот момент, когда родители парня решили переехать.

Глава 2

Юленька

Максим сидел в столовой в первый учебный день в новой школе. Знакомство с классом, по мнению парня, прошло неплохо, но по окончании урока к нему никто не подошел познакомиться поближе, что расстроило парня. В столовой он сидел отдельно ото всех и наблюдал за группой парней и девушек, которые весело о чем-то говорили. Внезапно в сторону Максима посмотрели и спустя несколько минут обсуждений, к нему направилась высокая темноволосая девушка с пышными формами.

— Привет — сказала девушка, улыбаясь, — Меня Викой зовут, не хочешь к нам присоединиться?

— Конечно — ответил Максим, улыбаясь, и пошел за Викторией. С ребятами, что находились в компании Вики, парень достаточно быстро нашел общий язык, из-за чего в конце занятий получил от них приглашение на прогулку. Максим с радостью принял это приглашение и уже вечером стоял как штык в назначенном месте в назначенное время. Вскоре начали собираться остальные. Среди них были знакомые для парня лица, все кроме одного — девушки блондинки с чарующей улыбкой и такой же фигурой. Хотя она и была, как говорится «в теле», но ее это никак не портило. Напротив эта небольшая полнота лишь подчеркивала все достоинства девушки такие как округлая попа, за которую так и хотелось ухватиться и не отпускать и грудь третьего размера, которую умело подчеркивала желтая футболка с нарисованным на ней смурфом. И вот эта девушка направилась в сторону Максима. Вместе с ней шел Артем — высокий худощавый парень с короткой стрижкой

— Максим познакомься это Юля — указывая на девушку, произнес Артем, — Юля это Максим, он у нас новенький в классе

— Да я уже знаю, — ответила Юля. — Я его сегодня в столовой видела

— А чего знакомиться не подошла? — спросил Максим у Юли

— Ну, сейчас же я знакомлюсь — ответила девушка

— Это я заметил — произнес парень и в ответ получил смех Юли. Весь оставшийся вечер Максим и Юля проговорили, не замечая никого.

Прошла уже половина сентября. За это время Максим и Юля стали неразлучны. Вечером, когда все собирались на детской площадке находившейся неподалеку от дома Максима наша пара как бы невзначай отделялась от основной группы ребят и болтала о личном. Все в их компании это конечно же заметили и терпеливо ждали когда же Максим объявит всем что они с Юлей встречаются. Иногда ожидание всем надоедало, и они начинали подкалывать парня в школе по этому поводу. Максим же в свою очередь отнекивался, говоря, что они с

Юлей просто хорошие друзья и ничего более. Парень отлично знал о том что у Юли есть парень, которого она удивительным образом мастерки ото всех скрывала и не хотел лезть в их отношения, хоть они в последнее время были плохи из-за чего Максим постоянно утешал девушку.

Теплым сентябрьским днем Максим и Юля снова встретились но в этот раз их разговор не заладился так как девушка была постоянно чем-то взволнована. Парень начал расспрашивать Юлю, что у нее произошло, но девушка в ответ на это расплакалась и убежала в дальнюю часть площадки. Увидев такую реакцию Юли Максим, пошел за ней:

— Успокойся — обнимая девушку, произнес Максим, — Что произошло?

— Меня Игорь бросил — всхлипывая и прижимаясь к Максиму, ответила девушка

— Ой боже мой и из-за этого столько слез? Ану быстро успокойся, ты классная девушка с прекрасной фигурой, у тебя этих Игорей будет еще вагон и маленькая тележка, так что сейчас же прекращай эту истерику и пошли к остальным

— Ты правда считаешь мою фигуру прекрасной? — смотря в глаза Максиму спросила Юля

— Конечно — успел ответить Максим, перед тем как Юля его поцеловала. Парень несколько секунд стоял в ступоре, но вскоре пришел в себя и начал отвечать на поцелуй. Для друзей весь мир в этот момент будто остановился. Во время поцелуя Юля постепенно опускала руки к промежности и нащупав член Максима тут же начала его поглаживать. Член мгновенно отреагировал на такие ласки и начал предательски возбуждаться. Юля в ответ на это прервала поцелуй, и посмотрев на вздыбившиеся джинсы улыбнулась, после чего взяла Максима за руку и повела в ближайший подъезд. Поднявшись на девятый этаж, Юля снова начала целовать Максима, при этом прижимая парня к ближайшей стене. Поняв, что дальше двигаться некуда девушка начала медленно опускаться к промежности Максима не забывая при этом поглаживать, готовый взорваться в любой момент, член.

В тишине темного подъезда слышался звук расстегиваемой ширинки и спустя несколько секунд на встречу девушке выскочил возбужденный член. Нежно взяв его девушка начала медленно водить по нему рукой. Продолжая поглаживать член Юля облизнула головку и спустя пару секунд сомкнула губы на члене, тем самым приводя Максима в экстаз. Парень, еще не успевший привыкнуть к теплоте этого податливого ротика вмиг ощутил круговые движения языком на своей головке и из его уст вырвался первый стон наслаждения. Услышав это, Юля стала с еще большим остервенением заглатывать член, иногда выпуская его и снова заглатывая. Поглаживания при этом переросли в надрачивание. Голова девушки ходила взад-вперед заставляя парня быстрее отблагодарить Юлю столь нужной ей сейчас спермой. И вот Максим ощутил как его член начал подрагивать и сперма тугой струей ударила в горло девушки. Проглотив сперму, Юля поднялась и произнесла:

— Не хочешь продолжить?

Максим в ответ кивнул, и пара побежала к парню домой. Зайдя в квартиру, пара начала целоваться, вместе с тем раздеваясь. Полностью раздев Юлю, Максим уже уложил девушку на диван, целуя при этом грудь девушки, и надеялся поскорей войти в нее своим вновь восставшим органом, но парня прервали вопросом:

— А защита у тебя есть?

Слегка расстроившись парень побрел за презервативами и спустя минуту нехитрых манипуляций уже навис над Юлей пытаясь войти в нее. Поняв, что у Максима это плохо получается, девушка направила своей опытной рукой орган парня в нужном направлении. И

вот проталкиваясь сквозь половые губы член, входил в доселе неизведанную территорию, сразу обдаваясь жаром молодой пещерки. Юля и Максим в унисон застонали. Немного привыкнув, парень поцеловал Юлю, и начал мерно покачиваясь трахать девушку, с каждым новым толчком вызывая у нее все новые и новые стоны. Шлепки их тел все громче разносились по комнате. И вот не в силах больше терпеть Юля застонала в последний раз и обдала член парня живительной влагой. Ощувив то что влагалище девушки начало сокращаться Максим также не выдержал и начал кончать, заполняя презерватив до краев...